11Iro

HAmsa: Hucad
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2011 13:50:30

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2011 23:03:29

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/218605/answer/218652




HHcad, Bompoc 3afaH HEKOPPEKTHO. HekoTopkie (00MBIIMHCTBO) aHAIU3bl HENTb3ST TPAKTOBATH B
OTpHIBE OT KJIMHUYECKOU KapTuHHL. OnTtumanbHolu 6ymer OYHAS Gecena ¢ yponorom.



